

共赴春光 疫战到底

收到各类画种投稿作品 1900 余件 河南抗疫主题美术征集宣传活动收官



本报讯(郑报全媒体记者 秦华 文/图)记者从河南省美术家协会获悉,“众志成城、抗击疫情——河南省美术家协会在行动”美术作品征集、宣传活动近日收官。此次活动共收到稿件 1900 余件,报道 32 期,共展示作品 653 件,网络平台传播点击量累计 52 万余次。

新冠肺炎疫情发生后,省美协立刻行动,成立了由河南省文联副主席、河南省美术家协会主席刘杰为负责人的“众志成城、抗击疫情——河南省美术家协会在行动”美术作品征集、宣传活动组。2月1日,省美协向全省美术工作者发出“众志成城、抗击疫情——美术家在行动”征稿通知,动员全省美术工作者创作美术作品,宣传防护知识,

致敬一线英雄。

活动得到了全省美术家的积极响应,在征稿活动发出的第二天,河南省美协就收到了来自全省各地的美术作者投稿作品,至活动结束,共收到各类画种投稿作品 1900 余件。2月4日,“众志成城、抗击疫情——河南省美术家协会在行动”活动首期刊发,此后每日一刊,采取“边征稿、边发布”的形式,分为国画、油画、版画、雕塑、粉彩、宣传画、漫画等篇章,累计向社会推荐河南省美术界抗疫作品 653 件。

据悉,省美协将把所刊发作品推荐至中国美术家协会组织的抗击疫情征稿活动中,持续增加河南省美术工作者作品传播影响力。

我省 35 村入驻中国传统村落数字博物馆

本报讯(郑报全媒体记者 秦华)疫情期间少出门,在线轻松“游”古村。昨日,中国传统村落数字博物馆 2019 年度(第二批)211 个村单馆统一上线,河南省 35 个村完成数字化,作为第二批村落单馆入驻中国传统村落数字博物馆。其中,包括郑州市登封市少林街道玄天庙村杨家山村。

中国传统村落数字博物馆村落单馆数量共计 376 个,分布在 31 个省(自治区、直辖市),进入数字博物馆首页即可按地区查找村落,足不出户遍览中国传统村落的田园风情。截至目前,河南省入馆数量 37 个,在全国入馆数量中排名第四位,走在数字化遗产保护的前列。

中国传统村落数字博物馆已成为目前我国研究传统村落资料最丰富、数据最权威的国家级在线数据库,是百科式、全景式传统村落展示的数字化平台,也是传统村落学术资源的交流平台。



扫一扫
看直播

“金鸡独立”谁最强?

今晚锁定企鹅体育看直播

本报讯(郑报全媒体记者 郭韬略)由河南省社会体育事务中心主办、省体育中心主办的 2020 年“中国体育彩票”河南省全民线上健身大会趣味挑战赛的第一个比赛项目——单脚站立 PK 赛,今天进入淘汰赛阶段。从预赛中产生的 32 名选手将展开激烈一对一的 PK,争夺最后的冠军。比赛于今天晚上 7:30 拉开战幕,冠军则将于 18 日产生,企鹅体育将连续两天对大赛进行直播。

本次线上赛事由河南省社会体育事务中心、河南省体育彩票管理中心主办,客厅马拉松平台独家发起,河南中迹体育文化传播有限公司、郑州郑马体育文化传

播有限公司承办,集参与性、竞技性、趣味性、观赏性于一体,包含线上 PK 和直播互动,旨在打造全民线上运动嘉年华。

作为本次趣味挑战赛的第一个单项比赛,单脚站立 PK 赛在 13 日就开始了预赛,经过激烈角逐,32 名运动达人取得了决赛资格,他们当中年龄最大的 59 岁,最小的 12 岁,其中还有一对双双晋级的夫妻档。在预赛当中,选手最好成绩为 10 分 15 秒,第 32 名的成绩为 5 分 15 秒 48。

今晚开始的淘汰赛采用 1 VS 1 的比赛形式,在企鹅体育 APP 进行线上实时竞赛,获胜选手晋级下一轮,落败选手

被淘汰。比赛分为 5 轮,分别为 32 进 16、16 进 8、8 进 4、半决赛和决赛(3~4 名决赛、冠亚军决赛),最终决出冠亚季军。这意味着如果要冲击最后的冠军席位,需要参加连续两个晚上总共 5 场的角逐。3 月 17 日晚上进行的是 32 进 16、16 进 8 的两轮比赛,其余 3 轮比赛在 18 日晚上进行。

3 月 17 日、18 日晚上 7:30,企鹅体育将对比赛进行直播,有兴趣的朋友届时可以登录企鹅体育 APP,在观看比赛的同时参与互动抽奖,赢取包括 2020 郑州国际马拉松赛免费直通名额在内的众多好礼。

牛津大学名贵画作失窃

英国牛津大学近期丢失 3 幅名画,价值总计大约 1000 万英镑(约合 8626.3 万元人民币)。

英国《泰晤士报》16 日报道,多名窃贼 14 日晚 11 时左右潜入基督教会学院画廊,警报随即响起。工作人员发现丢失 3 幅名画,包括英国宫廷画家安东尼·凡·戴克的《马背上的士兵》以及意大利巴洛克画派大师萨尔瓦托·罗萨和安尼巴莱·卡拉奇的画作各一幅。3 幅画历史可追溯至 16 世纪或 17 世纪。

泰晤士瓦利警察局说,无人因失窃案受伤,警方眼下着手调查,征求线索。画廊 16 日关闭,附近地区已加强警力部署。

基督教会学院画廊 1968 年开设,主要收藏 14 世纪至 18 世纪意大利名家画作,包括莱奥纳多·达·芬奇和拉斐尔·桑西。如今,画廊共收藏 300 幅油画和将近 2000 幅素描。据新华社

国际奥委会将与国际单项体育联合会运动员开会讨论疫情应对 疫情蔓延 多项奥运资格赛成了问题



东京奥运会圣火采集仪式已在希腊古奥林匹亚举行,但后续进展仍是未知数 新华社发

记者 16 日获悉,国际奥委会将在 17 日和 18 日分别与国际单项体育联合会和运动员委员会进行电话会,讨论新冠肺炎疫情应对,并就东京奥运会资格赛等事宜进行沟通。国际奥委会发言人通过电子邮件向日

者表示,随着疫情在几周前开始蔓延,国际奥委会一直与各利益相关方就疫情最新进展保持沟通。17 日与国际单项体育联合会的电话会是信息分享的常规会议。

据外电报道,国际奥委会主席巴赫出

席 17 日的会议。会议向国际单项体育联合会、国家(地区)奥委会和运动员通报疫情最新进展。国际单项体育联合会也将围绕关心的问题提问。

随着疫情蔓延,世界体育赛事纷纷推迟或取消,其中包括多项奥运资格赛。巴赫此前也承认奥运资格赛无法按计划进行,是目前的一个“严重问题”。据悉,奥运资格赛是 17 日会谈的一大主题。

巴赫此前曾表示,各利益相关方要在筹办奥运资格赛的过程中灵活应对,同时确保运动员公平地参加奥运资格赛,通过赛场上的表现获得奥运资格,也支持国际单项体育联合会为错过参加奥运资格赛的运动员创造公平的替代方案。

此外,国际奥委会运动员委员会将于 18 日召开运动员委员会全球网络电话会,专注于讨论疫情及其影响。

国际奥委会还正在与持权转播商和赞助商充分沟通、共同应对。与此同时,国际奥委会也将继续通过联合特遣团队,与世卫组织、东京都政府、日本政府和东京奥组委保持密切沟通,并将遵循世卫组织的建议。据新华社

中国男足将乘机回国 归期未定

鉴于中东地区新冠肺炎疫情发展形势,正在阿联酋迪拜进行训练的中国男足国家队决定提前结束训练。为确保球员安全,全队将乘机回国,但归期尚未确定。

据悉,中国男足已经开始联系部署包机事宜,但由于无法确定国内落地城市,因此迟迟不能成行。中国足协表示,他们正在紧急协调此事。

近期迪拜以及周边地区的疫情发展出乎意料。3 月 13 日,中东地区新冠肺炎确诊病例数已经突破一万。鉴于此,中国男足决定提前结束李铁上任后的第二期集训。他们本月 4 日开始在迪拜集训,原本计划训练 16 天。

由于周边疫情形势发展始料未及,中国男足取消了原计划在迪拜集训期间要打的两场热身赛。据新华社